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Κλάδος - Ειδικότητα Επιμορφωτή 

 ΠΕ70 
 ΠΕ70 - ∆ασκάλων 
 ΠΕ05 – Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας 
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Ερώτηση 6 

Σημειώστε προβλήματα που αντιμετωπίσατε 

 Προβλήματα διακοπής/αυξομείωσης ήχου κατά την τηλεκπαίδευση 
 Συνήθη προβλήματα ποιότητας δικτύωσης των συμμετεχόντων. Χρειάζονται υψηλές ταχύτητες internet για την εξασφάλιση της ποιότητας της 

τηλεδιάσκεψης. 
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Γράψτε αν χρησιμοποιήσατε κάποια άλλη τεχνική εκτός από (Εισήγηση, Συζήτηση, Ομάδες εργασίας, Καταιγισμός ιδεών (brainstorming), 
Προσομοίωση / Παιχνίδι ρόλων, Μελέτη περίπτωσης / επίλυση προβλήματος) 

 
 --------- 
 http://meeting.sch.gr/ 
 Ο περιορισμένος χρόνος και η όσο το δυνατόν καλύτερη κάλυψη του θέματος δεν έδωσε τη δυνατότητα χρήσης πολλαπλών τεχνικών. 
 --------- 
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Γράψτε κάποιο άλλο μέσο που πιθανόν χρησιμοποιήσατε εκτός (Πίνακα, Φύλλα εργασίας, Η/Υ, Προβολέα (overhead ή data projector), 
∆ιαδραστικό πίνακα, Κασέτες ήχου (CD)/ Ταινίες (DVD), Χρήση ∆ιαδικτύου) 

 
 ------- 
 http://meeting.sch.gr/ 
 Αξιοποιήθηκαν online εφαρμογές του Office (word, ppt), καθώς και η εφαρμογή που παρέχει το ΠΣ∆ για την υλοποίηση τηλεδιασκέψεων. 
 ------- 
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Ε. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

Ε1. Σημειώστε θεματικές ενότητες που θα θέλατε να προστεθούν ή να αναπτυχθούν εκτενέστερα στο πλαίσιο του προγράμματος 
επιμόρφωσης 

 

 Θέματα Ειδικής Αγωγής, Κακοποίηση - Παραμέληση παιδιών 

 Θεωρώ ότι η κάλυψη μιας τόσο ευρείας θεματικής ενότητας απαιτεί περισσότερες ώρες, καθώς και online workshops, προκειμένου οι 

επιμορφούμενοι να εξοικειωθούν με τα νέα εργαλεία, να κατασκευάσουν συνεργατικά σενάρια διδασκαλίας και να τους παρασχεθεί 

ανατροφοδότηαη, ώστε να αισθανθούν ικανοί να τα αξιοποιήσουν στην τάξη. 

 Οι εκπαιδευτικοί ζήτησαν θεματική ενότητα που να έχει σχέση με τη νομοθεσία και τα βήματα που θα πρέπει να γνωρίζουν (και προφανώς ∆ΕΝ 

γνωρίζουν) σε περιπτώσεις βίας στο σχολείο, ή κατά τη διαπίστωση ενδοοικογενειακής βίας κτλ 

 
 
 
 

Ε2. Ποιά είναι κατά τη γνώμη σας τα θετικά στοιχεία του προγράμματος επιμόρφωσης στο οποίο διδάξατε (ως προς την οργάνωση και το 
περιεχόμενο); 

 Η εξ αποστάσεως μορφή του 

 Αυξημένες δυνατότητες συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευόμενων και εκπαιδευτών, οι οποίοι είναι γεωγραφικά διασπαρμένοι, ευελιξία στο χρόνο & 
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στο χώρο με συνακόλουθα οικονομικά οφέλη για κάθε εμπλεκόμενο, με τη δυνατότητα ελαχιστοποίησης του κόστους μετακινήσεων. 

 Υπήρξε εξαιρετική ενημέρωση και στήριξη από το ΠΕΚ και η επιλογή των θεματικών ενοτήτων κάλυπτε σημαντικές για τους εκπαιδευτικούς 

ανάγκες. 

 ∆όθηκε η ευκαιρία σε εκπαιδευτικούς, που δεν έχουν άμεση πρόσβαση σε πόλεις / κέντρα στα οποία συνήθως λαμβάνουν χώρα οι 

επιμορφώσεις, να συμμετέχουν. Έγινε ανταλλαγή απόψεων και καταιγισμός ιδεών και προτάσεων μεταξύ των συμμετεχόντων. Αναπτύχθηκε 

κλίμα συνεργασίας και φιλική διάθεση μεταξύ των εκπαιδευτικών. Επικαιροποιήθηκαν οι γνώσεις τους. 

 

 

 

Ε3. Ποιά είναι κατά τη γνώμη σας τα προβλήματα-δυσκολίες του Προγράμματος Επιμόρφωσης; 

 Ορισμένα προβλήματα της πλατφόρμας αναφορικά με τον ήχο. 

 Η αίσθηση αποµόνωσης που µπορεί να έχουν οι εκπαιδευόµενοι λόγω της απόστασης και της έλλειψης φυσικής επαφής µε τον διδόσκοντα ή 

τους υπόλοιπους συμμετέχοντες. 

 Οι δυσκολίες αφορούν περισσότερο τεχνικά θέματα δικτύωσης. Προβλήματα δεν παρουσιάστηκαν. 

 Το οικιακό δίκτυο σύνδεσης στο διαδίκτυο δεν βοήθησε μια πολύ μικρή μερίδα των εκπαιδευτικών να συμμετέχει στη συζήτηση με το 

μικρόφωνο. 
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Ε4. Προτάσεις για τη βελτίωση του Προγράμματος Επιμόρφωσης (ως προς την οργάνωση, το περιεχόμενο των θεματικών ενοτήτων, το 
σχεδιασμό) 

 Τεχνολογική υποδομή για την παροχή εξ αποστάσεως εκπαίδευσης 

 Ίσως η δημιουργία σειράς μαθημάτων, για κάθε θεματική ενότητα, να έδινε ένα πιο ολοκληρωμένο αποτέλεσμα για τους επιμορφούμενους, 

Χρειάζεται να γίνει ένας συνολικός σχεδιασμός προς αυτή την κατεύθυνση, και η επιμόρφωση θα πρέπει να ξεκινά πολύ νωρίς, ώστε οι 

εκπαιδευτικοί να έχουν τη δυνατότητα να εφαρμόζουν στην τάξη τη γνώση που απέκτησαν και να τους παρέχεται ανατροφοδότηση. Το 

ιδανικότερο θα ΄ταν να δημιουργηθεί μια Κοινότητα Πρακτικής και Μάθησης που θα δίνει συνέχεια και στήριξη στην επιμόρφωση. 
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